



宁夏红集团董事长张金山2017 酒博会主题峰会探讨“宁夏红国际化之路”



宁夏红枸杞产业集团董事长、法国大慕爱城堡酒庄庄主张金山发表演说

9月9日上午,以“展示全球佳酿、促进合作交流”为主题的“第七届中国(贵州)国际酒类博览会”在中国贵阳盛大开幕,此次酒界盛会的重头戏,酒博会主题峰会最先拉开帷幕。此次峰会聚集酒业界首脑,以宏大的国际化视野、最专业的议题设置、最具智慧的行业领袖参与等特点点燃整个酒博会的话题点。作为中国著名企业,中国酒类新产品的缔造者,中国果酒品牌的领导者,宁夏红枸杞产业集团董事长张金山探讨“宁夏红国际化之路”对话国际平台,思索中国酒的国际化发展之道,中国酒情怀感染在场中外精英。

作为主办方与东道主,贵州省人民政府副省长卢雍政代表贵州省人民政府表示:“作为

行业的重大热点话题,本次峰会再一次领先于行业做出了积极的应对和具有前瞻性的讨论。在新时代下,国际化是中国酒企必须要解答的命题。宁夏红枸杞产业集团董事长、法国大慕爱酒庄庄主张金山发表了题为《中国酒的国际化之路》的演讲,张金山先生分别从宁夏红世界枸杞文化的传承、宁夏红走中国创造之路、宁夏红的大健康与国际化之路、收购法国大慕



欧洲烈酒协会主席 Jozef Stassen 介绍了当前欧洲及全球烈酒行业的市场情况

爱中酒庄实现国际化目标,营销模式国际化等观点做了阐述与交流,分享这座地处偏居西北的中国著名品牌宁夏红集团独辟蹊径开创属于自己的中国酒国际化之路,令具有中国特色的枸杞酒在国际舞台上备受认可的成功经验以及“中国品牌价值 500 强”宁夏红 16 年品牌经营之路的坚守与执着进行了分享与交流。中国乃至世界枸杞果酒第一品牌——“宁夏红”不仅

John Clark (约翰·克拉克)、国际洋酒生产商会秘书长徐瑾瑾、日本贸易机构成都代表处首席代表岡田英治、美国波士頓葡萄酒学院首席讲师 Stephen Jones (斯戴芬·琼斯)、中国食品发酵工业研究院副院长黄宇彤、西北农林科技大学副



校长兼葡萄酒学院院长李华、中国农业大学葡萄酒科技发展中心主任黄卫东、茅台集团公司党委委员、副总经理张德芹、深圳酒海导航传媒有限公司董事长张勇、美国葡萄酒教育工作者联合会(中国区)主席梁迪峰、香港葡萄酒商协会副会长蒋俊文、酒仙网电子商务股份有限公司董事长郝鸿峰、宁夏红枸杞产业集团董事长及法国大慕爱酒庄庄主张金山、中粮名庄荟国际酒业总经理李士祚、吉马集团董事长林建国等政府、机构、协会、学院、企业、媒体的相关负责人组成了世界酒业峰会举办以来最具分量的嘉宾阵容。(陈倩羽)

都是有史以来最高最强的。贵州省人民政府副省长卢雍政、中国贸促会副会长卢鹏起、中国食品土畜进出口商会会长边振瑚、湖南省商务厅副厅长肖斌、欧洲烈酒协会主席 Jozef Stassen (乔普·斯坦森)、意大利中国工业贸易合作协会主席 Armando Tschang (阿曼多·张)、美国艾奥瓦州驻华首席代表

「宁夏红枸杞酒系列」产品荣获

中国特色旅游商品大赛银奖



9月5日,从中国民族旅游商品博览会暨首届中国民族特色旅游商品大赛组委会获悉,宁夏红枸杞酒系列产品在由中国旅游协会、内蒙古自治区旅游局、包头市人民政府主办的首届中国民族特色旅游商品大赛上荣获银奖。

据了解,本届大赛吸引了来自全国 31 个省、市、自治区和新疆生产建设兵团的千余家旅游商品生产企业参加,共有 15000 余件商品参赛。参赛项目包括民族旅游特色食品、茶品、饮品、旅游纪念品等 20 类,大赛评审遵照地域性、市场性、实用性、创新性、工艺性、示范性六大标准,体现了旅游商品产业向特色化、市场化、品牌化发展。

宁夏红枸杞果酒是由中国最大的枸杞产业集团——宁夏红枸杞产业集团生产酿造。其

选用素有中华枸杞之乡之称的宁夏种植的枸杞鲜果为原料酿造而成,采用由中国知识产权局和中国知识产权局联合颁发的“中国专利金奖”酿造技术并经 47 道工序精心酿造的中国健康果酒。其特有的平衡配方使宁夏红枸杞果酒更具备日常每天饮用养生的特点,宁夏红枸杞果酒因此被消费者所熟知与喜爱。

宁夏红枸杞产业集团有限公司,是全球最大的枸杞深加工产品生产厂家之一,国家级农业产业化重点龙头企业、国家扶贫龙头企业、国家级高新技术企业、国家级技术中心、宁夏回族自治区优势骨干企业,也是世界上第一家酿造枸杞酒的企业。公司创建于 1996 年,目前已形成了以枸杞果酒系列、枸杞白兰地系列、沙坡头葡萄酒系列、法国波尔多首坡产区葡萄酒系列、枸杞特产系列等多元化产品结构。“宁夏红”以其卓越的品质、面向全国的销售网络,完善的售后服务、现代化的管理模式、创新的经营理念、坚定的市场开拓和持久的商业信誉,塑造了良好的品牌和企业形象。

“塞上江南苜香白酒”荣获第七届中国(贵州)国际酒博会“中国美酒”金奖

“塞上江南”是 2004 年宁夏香山酒业集团正式以苜荻为主要原料研发的苜荻香白酒,2011 年,国内研发的首款“苜荻香”白酒——塞上江南苜荻香经批复正式上市。宁夏香山酒业集团坐落 600 年酿酒文化的历史名城——中卫,始创于 1996 年,作为清同治七年(1868 年)“义隆源”具有鲜明地方特色的近现代酿酒作坊遗址,成立二十余年间,宁夏香山酒业传承百年酒坊“义隆源”刘家烧坊的传统酿造工艺,融合现代工艺的创

新,以高起点、高品质、高质量为目标,从产品研发、生产、销售、服务、推广等方面,积极改革、创新,创造了巨大的社会效益和经济效益,占据了宁夏白酒 90% 以上的市场,确立了宁夏白酒第一品牌的地位,“塞上江南”也连续获得宁夏著名商标、宁夏知名产品等荣誉与称号。

塞上江南苜荻香白酒“具有苜荻特有的香气,发酵糖化剂选用中温大曲、高温大曲混合使用,发酵期为 35-45 天。无色或微黄,清亮透明、苜荻香浓郁幽雅,酒体醇厚、绵甜、协调回味悠长,具有苜荻香特有的风格。”

苜荻在中国种植历史悠久,遍及各山区、高原和北部高寒冷凉地带。主要种植在宁夏等地。苜荻的营养价值很高在禾谷类作物中蛋白质含量最高,且含有人体必需的 8 种氨基酸,是营养丰富的粮食作物。香山酒业塞上江南选用苜荻作为酿酒原料,首创白酒新香型——苜荻型,是于国内最早研发酿造健康型白酒的企业与品牌。(陈倩羽)

果酒生产方法”荣获世界知识产权组织和国家知识产权局联合颁发的“中国专利金奖”,宁夏红集团成为迄今为止酒类产品企业中生产工艺唯一获得“中国专利金奖”殊荣的企业。宁夏红集团先后通过 ISO9001 质量体系认证、ISO14001 环境体系认证、HACCP 认证、QS 质量体系认证、GMP 认证、绿色食品 A 级认证,是全国食品安全示范单位,拥有博士后科研工作站。(陈倩羽)



宁夏红枸杞产业集团宣传部主办 | http://www.ningxiahong.com | Tell 0951-5663957 (新闻热线) (宁新)出(金)2017 第 706 号

宁夏红沙坡头酒庄“蛇龙珠”再次斩获金奖

8月28日晚,第六届贺兰山东麓国际葡萄酒博览会金奖葡萄酒揭晓,宁夏红沙坡头酒庄 2015 蛇龙珠干红荣获金奖葡萄酒殊荣。据了解,这是宁夏红沙坡头蛇龙珠干红继第二届和第三届获得金奖葡萄酒后第三次斩获贺兰山东麓国际葡萄酒博览会金奖的桂冠。

宁夏红沙坡头酒庄庄主、宁夏红枸杞产业集团董事长张金山上台领奖并在致辞中表示,感谢郝林海主席,感谢宁夏贺兰山东麓葡萄酒与葡萄酒国际联合会多年来对宁夏红沙坡头酒庄的支持,也感谢组委会对再一次给予沙坡头蛇龙珠以金奖的荣誉表示感谢,今后要与贺兰山东麓葡萄酒带的各个酒庄和从事葡萄酒酿造事业的伙伴一起努力,为贺兰山葡萄酒及葡萄酒带在世界葡萄酒舞台绽放异彩继续做出贡献。

本次评选活动委托布鲁塞专家团队组织实施,按照参赛

样品每款库存不少于 1 万瓶的要求,由酒庄报名参赛,此次评选共收到宁夏 44 家酒庄 66 款葡萄酒参赛,前期由工作人员和公证人员到酒庄对参评葡萄酒进行库存清点及抽样封存,评选时由公证员从抽样中随机选择两瓶葡萄酒参赛,评审小组对酒样从颜色、香气、口感等方面进行盲品、打分,按照宁夏产区参赛葡萄酒总数不超过 10% 的比例,最终,宁夏红沙坡头酒庄 2015 蛇龙珠等 7 款葡萄酒获得第六届贺兰山东麓国际葡萄酒博览会金奖葡萄酒。

布鲁塞尔组委会负责人表示,今年 5 月,宁夏在布鲁塞尔大奖赛上获得 48% 的金奖,这完全证明了世界都对宁夏葡萄酒产生兴趣,能在短时间内发展下获



宁夏红·沙坡头 2015 蛇龙珠斩获第六届贺兰山东麓国际葡萄酒博览会金奖

得如此好的成绩,整个世界为之惊讶。据悉,贺兰山东麓国际葡萄酒博览会是宁夏加强与国际国内葡萄酒交流合作的一项国际品牌推广活动,从 2012 年开始,已连续举办了五届,在国内外产生了较大的影响。活动每年都会评选出金奖葡萄酒,以此推动酒庄的进步,挖掘贺兰山东

麓葡萄酒的质量优势和发展潜力,推动贺兰山东麓葡萄酒行业健康发展。

宁夏红集团沙坡头酒庄位于沙坡头国家级自然保护区,黄河岸边,宁夏香山脚下,独特的黄河边的河滩地,砂砾、沙粒、黄河石、石灰石、粘土土壤。沙溪和绿色交织的环境之中,河与沙的交融,荒野与沧桑释放着空气的透

充足,确保了葡萄园每一粒葡萄都在美妙的绿色环保生态环境中生长。更为神奇的是酒庄在黄河岸边享受了无可比拟的湿润性气候条件,常年充足灌溉黄河上游雨水冲积形成的有机质丰富黄河河水,山水自然形成的有机物,滋养着土壤,干净的空气确保了常年无病虫害,是非常独特

的葡萄种植园,是独一无二的有机葡萄庄园,也是黄河岸边的一颗明珠。

沙坡头葡萄庄园地处北纬 37.5° 全球最佳葡萄生态带,独特的小产区特点,成就了独特的在中国不容易养活品种“蛇龙珠”,不易做出好酒的娇贵品种“蛇龙珠”,她以丝滑、柔顺的贵族口感,屡次斩获国内权威葡萄酒赛事评选的金奖和最高奖项葡萄酒。宁夏红蛇龙珠干红曾经惊艳了“发现中国葡萄酒峰会”,国际品酒大师杰西斯·罗宾逊(jancis Robinson)不得不亲自写出了激动人心的评语,他认为这是他发现的中国最好的蛇龙珠葡萄酒。除了金奖殊荣,另两位世界最顶尖的酒评家:贝尔纳·布尔奇(Bernard Burtischy)、伊安·达加塔(land' Agata)不得不与杰西斯·罗宾逊(jancis Robinson)一起联手推荐沙坡头蛇龙珠,使用了他们历来不愿意轻易使用的最高评语和推荐词。(陈倩羽)

「宁夏红枸杞酒」再次荣获「宁夏名牌产品」称号



为深入贯彻落实国务院关于发挥品牌引领作用推动供需结构升级的意见,引导和鼓励宁夏企业进一步树立质量品牌意识,充分发挥品牌引领示范带动作用

的科技实力,成为震惊行业内一匹俊朗的黑马。“宁夏品牌产品”荣誉的获得是宁夏红集团具有前瞻性的知识产权保护意识的引领下,多年严格质量管理、坚定不移实施品牌战略所赢得的坚实成果。截至目前,宁夏红集团依然是宁夏回族自治区商标、专利申请持有率最高的企业,集团知识产权管理水平在宁夏企事业单位中遥遥领先,并于 2014 年被国家知识产权局授予“国家级知识产权示范企业”荣誉。此项殊荣再次花落“宁夏红”,是对宁夏红集团以“匠心”酿造枸杞果酒精神的极大肯定,也是“宁夏红”继续创造中国乃至枸杞果酒第一品牌神话,继续深耕品牌,为广大消费群体继续奉献健康枸杞果酒饮品的巨大动力。

近日,记者从自治区质量和商标战略领导小组获悉,为贯彻落实国务院关于发挥品牌引领作用推动供需结构升级的意见,引导和鼓励宁夏企业进一步树立质量品牌意识,充分发挥品牌引领作用示范带动作用,根据《宁夏回族自治区名牌管理办法》规定,宁夏质量和商标战略工作领导小组开展了 2016 年度宁夏名牌评价工作,经综合评定,宁夏红枸杞产业集团生产的“宁夏红枸杞酒”继续获评“宁夏名牌产品”称号。

2002 年,“每天喝一点,健康多一点”的广告语从央视荧屏播送到千家万户,“宁夏红”塑造的健康饮酒,饮健康酒的“超前养生理念”瞬间家喻户晓。它自身优质的品牌形象给西北地域的一方神奇土地——宁夏,推送到人们的视野。更为重要的是,它以“枸杞鲜果酿造的健康果酒”的优雅姿态,终结了沿袭千年的枸杞浸泡酒的历史,以全新的一种果酒品类,最具发明专利价值

的获得是香山酒业集团具有前瞻性的知识产权保护意识的引领下,集团多年来严格质量管理、坚定不移实施品牌战略所赢得的坚实成果。截至目前,酒业集团知识产权管理水平在宁夏企事业单位中遥遥领先,并于 2014 年被国家知识产权局授予“国家级知识产权示范企业”荣誉。此项殊荣再次花落“香山”,是对香山酒业集团以“匠心”酿造香山白酒的极大肯定,“品牌产品”荣誉实至名归。

乘兴挥毫“野野香廊有琼浆,近水远山醉霞觞,天酿地造春波绿,原来中卫是酒香。”

中卫是宁夏唯一有历史记载的酒乡,而中卫酒史中“流芳至今”者,唯有香山酒业。宁夏香山酒业集团旗下目前拥有“香山春”“塞上江南”“宁夏宴”“黄河谣”四大白酒系列子品牌。宁夏香山集团传承百年酒坊“义隆源”刘家烧坊的传统酿造工艺,融合现代工艺的创新,以高起点、高品质、高质量为目标,在产品研发、生产、销售、服务、推广等方面,积极改革、创新,创造了巨大的社会效益和经济效益,占据了宁夏白酒 90% 以上的市场,确立了宁夏白酒第一品牌的地位。

宁夏香山集团以文化塑造品牌,融西夏文化、塞上文化、黄河文化于一体,不仅树起了香山品牌形象,而且创出了具有五粮液风格的塞上名酒。独特的定位,过硬的品质及良好的信誉,深受一代代消费者的喜爱。

宁夏香山酒业厂区(香山酿酒作坊遗址)属于近现代重要史迹及代表性建筑,是目前宁夏发现的年代最早、遗迹最全、遗物最多、延续时间最长且具有鲜明地方特色的近现代酿酒作坊遗址。整个遗址发现面积约 17198.09 平方米,拥有宁夏建造最早、保存最完整、连续烧酒时间最长的老窖池群,根据记载,窖池群从清同治七年(1868 年)初建伊始,号称“义隆源”,至今一直在连续使用

从未间断,窖池的窖龄长达 140 年以上,称之为“宁夏第一窖”。140 多年窖龄,独特的地理气候环境,决定香山老窖不可复制的物质条件,鲜明而复杂的地理条件造就了其香味清雅之个性。

宁夏香山酒业目前以百年酿泉、百年窖池、百年酒窖、曲砖拱形粮仓、传统酿酒工艺等文物为代表,是宁夏唯一综合反映酒文化的文物遗址,也是宁夏最大规模的产业文化文物保护单位。这座百年老窖坊酿酒至今 149 年的风格,也铸就了中卫这座拥有 600 年酿酒文化名城的历史与文明。



从上世纪 90 年代至今,香山美酒,记录了一代人的豪情与回忆。“中国第一锅”、“中国白酒发现的年代最早、遗迹最全、遗物最多、延续时间最长且具有鲜明地方特色的近现代酿酒作坊遗址。整个遗址发现面积约 17198.09 平方米,拥有宁夏建造最早、保存最完整、连续烧酒时间最长的老窖池群,根据记载,窖池群从清同治七年(1868 年)初建伊始,号称“义隆源”,至今一直在连续使用

(陈倩羽)

